

## Novou děkankou ekonomicko-správní fakulty bude Romana Provazníková



**Pardubice** – Kdo bude novým děkanem Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice? Akademický senát rozhodl o tom, že od no-

vého roku se této funkce ujme Romana Provazníková.

„Dosavadní děkanka Renáta Myšková vedla fakultu dvě čtyřletá období od roku 2008.

### Stručná vizitka Romany Provazníkové

Docentka Romana Provazníková (narozena v roce 1964) je současnou proděkanou Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice pro vnitřní záležitosti. Působí na zdejším Ústavu ekonomických věd. Absolventka Fakulty národohospodářské Vysoké školy ekonomické v Praze (1986) pracuje na vysoké škole v Pardubicích od roku 1992. V oboru veřejná ekonomika a služby se habilitovala v roce 2008 na Ekonomické univerzitě Matěje Béla v Banské Bystrici. Předmětem jejího odborného zájmu je analýza finančních vztahů mezi jednotlivými články veřejné správy navzájem a současně mezi ústřední veřejnou správou a územní samosprávou. Zkoumá i kvalitativní stránky činnosti územních samospráv, aplikace metod evaluace jejich činnosti a nových způsobů poskytování veřejných statků a služeb, vztahy institucí územní samosprávy a ostatních ekonomických subjektů a jejich vliv na rozvoj regionu. Věnuje se rovněž zkoumání makroekonomického aspektu ekonomických aktivit územních samospráv, zejména jejich vlivu na zadluženost veřejných financí a ovlivňování fiskální politiky státu.

Mandát jí vyprší 31. prosince. Podle platného vysokoškolského zákona může tuto akademickou funkci vykonávat tatáž osoba jen po dvě po sobě jdoucí funkční období,“ řekla mluvčí pardubické univerzity Valerie Wágnerová.

„Patnáctičlenný senát zvolil Romanu Provazníkovou v tajné volbě za kandidáta na funkci děkanky fakulty pro následující čtyřleté období 2016 až 2020. Druhým kandidátem byl Jan Stejskal, který shodou okolností působí na stejném Ústavu ekonomických věd fakulty,“ dodala mluvčí Univerzity Pardubice.

„Navrženou kandidátku by měl rektor Univerzity Pardubice Miroslav Ludwig jmenovat do funkce s účinností od 1. ledna 2016,“ upřesnila pro Deník Valerie Wágnerová. (pad)

dání o lidské hrabivosti a touze po bohatství a má nečekané rozuzlení. Zjistit ho můžete sami, a to ve čtvrtek 19. listopadu od 18. do 21. hodin v prknech Kulturního domu Hronovická. Můžete se zúčastnit představení, které sleduje vzestup a pád jednoho člověka, můžete právě nyní soutěžit o lístky zdarma. Stačí odpovědět do dnešní desáté hodiny dopoledni na soutěžní otázku: „**Kolik hodin se pardubické představení uskuteční?**“. Správné odpovědi pošlete na e-mailovou adresu [martina.vosahlova@denik.cz](mailto:martina.vosahlova@denik.cz), a připojte své celé jméno a příjmení, adresu, telefon (mobil) a heslo: Kšanda. (pa)

### Na punkový večírek do Žlutáka zdarma!

**Pardubice** – Chcete vyhrát dva volné lístky na koncert české skupiny Pipes and Pints a francouzské formace Banane Météor, který se uskuteční v pondělí 16. listopadu od 20 hodin v nově zrekonstruovaném pardubickém klubu Žlutý pes? Čeká na vás stylový punkový večírek se vším všudy! Pokud máte zájem být na této akci osobně, odpovězte do dnešní 10. hodiny na mailovou adresu [martina.vosahlova@denik.cz](mailto:martina.vosahlova@denik.cz) na otázku, kdy akce koná. Nezapomeňte uvést své jméno a příjmení, adresu a telefon (nejlépe mobil) a přidejte rovněž heslo „Žluták“. (pa)

### Volant slaví dvacetiny. Budte u toho!

**Pardubice** – Známa pardubická punkrocková formace Volant slaví dvacáté narozeniny, a to v sobotu 14. listopadu v pardubickém ABC klubu už od 16 hodin. Pokud chcete být společně celou řadou gratulantů u toho, soutěžte s námi o dva volné vstupenky! Odpovězte do dnešní 10. hodiny na e-mailovou adresu [martina.vosahlova@denik.cz](mailto:martina.vosahlova@denik.cz) na otázku, kolik let pardubická kape Volant slaví? Nezapomeňte uvést své jméno a příjmení, adresu a telefon (nejlépe mobil) a také přidejte heslo „Volant“. (pa)

## Novou děkankou ekonomicko-správní fakulty bude Romana Provazníková

13.11.2015 **Pardubický deník str. 3 Pardubicko**  
(pad) Univerzita Pardubice

**Pardubice** – Kdo bude novým **děkanem Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice**? Akademický senát rozhodl o tom, že od nového roku se této funkce ujme Romana Provazníková.

„Dosavadní **děkanka** Renáta Myšková vedla fakultu dvě čtyřletá období od roku 2008. Mandát jí vyprší 31. prosince. Podle platného vysokoškolského zákona může tuto akademickou funkci vykonávat tatáž osoba jen po dvě po sobě jdoucí funkční období,“ řekla **mluvčí pardubické univerzity Valerie Wágnerová**.

„Patnáctičlenný senát zvolil Romanu Provazníkovou v tajné volbě za kandidáta na funkci **děkanky** fakulty pro následující čtyřleté období 2016 až 2020. Druhým kandidátem byl Jan Stejskal, který shodou okolností působí na stejném Ústavu ekonomických věd **fakulty**,“ dodala **mluvčí Univerzity Pardubice**.

„Navrženou kandidátku by měl **rektor Univerzity Pardubice Miroslav Ludwig** jmenovat do funkce s účinností od 1. ledna 2016,“ upřesnila pro Deník **Valerie Wágnerová**.

Stručná vizitka Romany Provazníkové

**Docentka** Romana Provazníková (narozena v roce 1964) je současnou proděkankou **Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice** pro vnitřní záležitosti. Působí na zdejším Ústavu ekonomických věd. Absolventka Fakulty národohospodářské **Vysoké školy** ekonomické v Praze (1986) pracuje na **vysoké škole v Pardubicích** od roku 1992. V oboru veřejná ekonomika a služby se habilitovala v roce 2008 na Ekonomické **univerzitě** Matěje Bela v Banské Bystrici. Předmětem jejího odborného zájmu je analýza finančních vztahů mezi jednotlivými články veřejné správy navzájem a současně mezi ústřední veřejnou správou a územní samosprávou. Zkoumá i kvalitativní stránky činnosti územních samospráv, aplikace metod evaluace jejich činnosti a nových způsobů poskytování veřejných statků a služeb, vztahy institucí územní samosprávy a ostatních ekonomických subjektů a jejich vliv na rozvoj regionu. Věnuje se rovněž zkoumání makroekonomického aspektu ekonomických aktivit územních samospráv, zejména jejich vlivu na zadluženost veřejných financí a ovlivňování fiskální politiky státu.

Foto popis|  
Region| Východní Čechy

---